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Prožitek Ho oponopono 8

Hooponopono je havajská cesta, jak být 
v harmonii sám se sebou, s rodinou, pro
středím a společenstvím. Nezbytnou pod
mínkou pro dosažení harmonie je odpuš
tění. Autorka nás seznámí s havajskou 
tradicí, která může v mnohém inspirovat 
i nás, Evropany. Radí totiž například, aby
chom si každý večer připomněli vše 
dobré, co jsme ten den zažili, a vypustili 
vše záporné.

Bachova květová terapie pro zvířata 20

Bachova květová terapie už pomohla 
mnoha lidem odstranit zdravotní i psychic
ké problémy a v Meduňce jsme o této 
metodě už několikrát informovali. Méně 
často se píše o tom, že Bachovy esence 
mohou pomoci i zvířatům - například pej
skům či koním, ale i dalším našim čtyřno
hým přátelům.

Co najdete v Meduňce

Chléb náš vezdejší 10

Chléb patří mezi historicky nejstarší potravi
ny a zároveň je důležitou součástí našeho 
současného jídelníčku. Váže se к němu 
řada starých zvyků a rituálů, je zmiňován 
v příslovích, verších i písních, což svědčí 
o tom, jak velkou pozornost mu věnovali 
naši předkové. Jakou pozornost věnujeme 
dnes chlebu my? Proč si v 21. století u nás 
mnoho lidí peče chleba doma a jak upéct 
dobrý chléb? Jaké je vůbec místo obilovin 
v naší stravě? A existuje nějaká alternativa 
к chlebu a pečivu? Odpovědi na tyto otáz
ky najdete v článcích našich autorů.

Sůl nad zlato? 22

Konzumace soli bývá poslední dobou spo
jována s mnoha riziky, kterým je v naší 
společnosti vystaven každý. Přesolováním 
si údajně zahráváme s problémy, jako je 
vysoký krevní tlak, s nímž je spojeno 
nebezpečí mozkové mrtvice nebo infarktu, 
obezity, cukrovky atd. Není ovšem sůt jako 
sůl. Povíme si o soli kamenné i mořské 
a o jejich složeních a také zmíníme 
a vysvětlíme některé mýty. Dále se v článku 
dozvíte, jak se pomocí soli můžeme léčit.
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Světlo východu pro mysl západu 30

Již brzy se v pražském Rudolfinu usku
teční Koncert pro vaše srdce. Jde 
o výjimečnou hudební událost - koncert 
mezinárodního souboru The Gandharva 
Loká Orchestra na počest Maestra Sri 
Chinmoye. Muže, jenž byt a zůstává 
jedním z nejvyšších duchovních učitelů. 
Na fotografii je společně s Matkou 
Terezou.
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